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ACȚIUNE A POLIȚIȘTILOR BRAȘOVENI ÎN CARTIERELE ASTRA, NOUA ȘI RĂCĂDĂU PENTRU 

MENȚINEREA SIGURANȚEI PUBLICE ȘI PREVENIREA ÎNȘELĂCIUNILOR ÎN RÂNDUL PERSOANELOR 

VULNERABILE 

 

La data de 12 februarie a.c., polițiștii din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Brașov au 

desfășurat o acțiune cu efective mărite în cartierele Astra, Noua și Răcădău, precum și în zona 

spațiilor comerciale din apropierea acestora. 

În activități au fost angrenați polițiști de la secțiile urbane ale Poliției Municipiului Brașov, cu 

sprijinul Serviciului Criminalistic, iar scopul acțiunii a fost prevenirea faptelor antisociale, 

creșterea siguranței rutiere și, în mod special, informarea cetățenilor cu privire la metodele de 

înșelăciune frecvent întâlnite în această perioadă, atât în mediul online, cât și prin apeluri 

telefonice. 

 

Pentru aceasta, polițiștii au purtat discuții directe cu cetățenii, în special cu persoanele 

vârstnice, cărora le-au oferit recomandări clare pentru evitarea fraudelor și pentru sesizarea 

rapidă a autorităților în situațiile de risc cu care s-ar putea întâlni. 

 

Pe parcursul activităților, au fost legitimate și verificate în bazele de date operative peste 100 de 

persoane, au fost controlate peste 70 de autovehicule și au fost efectuate testări pentru 

depistarea consumului de alcool sau substanțe interzise la volan. Aici, pentru abaterile 

constatate, au fost aplicate sancțiuni contravenționale, însă activitățile au fost desfășurate, în 

principal, pe măsuri de prevenție și de informare. 

 

Reamintim faptul că măsurile de menținere a siguranței publice sunt desfășurate cu caracter 

permanent, cu mențiunea că, în anumite intervale orare și zone cu risc identificate pe baza 

datelor statistice, sunt organizate acțiuni cu forțe mărite, concentrate pe domenii operative de 

interes, exclusiv în beneficiul protejării comunității. Acestea urmează a se desfășura pe parcursul 

întregului an, în alte zone cu interes operativ identificate în județul Brașov. 


